

EBELTOFT SKUDEHAVN

BESTYRELSESMØDE

Mødedato	Torsdag d. 4 april 2024						
Mødetidspunkt	Kl. 19.00						
Sluttidspunkt for møde	Mødet tilstræbes afsluttet senest kl. 22.00						
Mødelokale	Skudehavnens mødelokale, Skudehavnen 61, 8400 Ebeltoft						
Udsendelsesdato	02-04-2024						
Deltagere	Ib Oustrup, Michael Kastrup, Frank Lavrsen, Claus Deichgræber, Jens Leich, H C Matthiesen, Kenneth Friis Rasmussen, Jeppe Hougaard						
Fraværende							
Bestyrelsens underskrifter:	<table border="0"><tr><td>Ib Oustrup</td><td>Michael Kastrup</td></tr><tr><td>Jeppe Hougaard</td><td>Claus Deichgræber</td></tr><tr><td></td><td>Frank Lavrsen</td></tr></table>	Ib Oustrup	Michael Kastrup	Jeppe Hougaard	Claus Deichgræber		Frank Lavrsen
Ib Oustrup	Michael Kastrup						
Jeppe Hougaard	Claus Deichgræber						
	Frank Lavrsen						
Arbejdende suppleanter:	Jens Leich H C Matthiesen						

Referat fra bestyrelsesmøde d. 04/04 2024

01 Siden sidst, meddelelser, indkommen post.

Nyt fra Formanden:

- Generel opdatering fra Formanden,
 - [Ib informerer omkring status i dialogen med kommunen](#)
 - [Sagen omkring ydermolerne ligger ved kommunen](#)
 - [Ib udarbejder oplæg til nyhedsbrev](#)

Punkter ved havnefoged:

Generel status vedr. havnens drift siden sidste møde, orientering v/Kenneth

- Administration og økonomi:
 - Indestående på konto: [1.802.550, -kr.](#)
 - Udestående, [97.894, -kr.](#)
 - Kranlån, - [115.883, -kr.](#)

Havnen, herunder huse og driftsmaskiner etc.

- Ledige pladser:
 - [Ingen](#)
- Gældsbeviser, indskyder tilgodehavender:
 - [Ingen](#)
- Andet som skal vendes med bestyrelsen:
 - [Der er monteret ny diseltank ved tank anlægget, da den gamle ikke kunne godkendes](#)
- El-forbrug: 2023 – 2024
 - [2023, 7.902,23 kWh](#)
 - [2024, 7.453,19 kWh](#)
- Vægt til kran for at sikre at havne ikke løfte både der overstiger vægt
 - [Michael Kastrup rykker mulig leverandør for tilbud](#)
- Indkøb af stativer:
 - [Kenneth forespørger om indkøb af to stativer der kan håndtere store både](#)
 - [Bestyrelsen godkender indkøb](#)
- Indkommen post/e-mail:
 - [Mie Voss fra Vikingerne, ang. mere plads, bestyrelsen kigger ind ansøgningen om mere plads](#)
 - [Finn Fink, optagning af både der ligger i vandet til forårs klargøring. Kenneth tager dialogen med Finn Fink angående en løsning](#)



02 Aftenens emner

Personale:

- Mindre organisationsændring i personale i Ebeltoft Skudehavn
 - Rene Grejl er startet som havne deltidsmedarbejder pr. 1 februar
 - Hasse har indfriet sin drøm om at blive selvstændig bådebygger under firmaet "Djurs Bådebygger"
 - Hasse bidrager stadig i spidsbelastninger på havnen, primært ved isætning og optagning af båd

Folkets bro – status v/Claus Deichgræber

- Status efter første møde, og timing af projektet
- Deltagere ved første møde d. 30 december 2023 var Ib Oustrup, Peter Sand, Frank Laversen, Michael Kastrup, Claus Deichgræber og Søren Holmriis
- Deltager på næste møde, Ib Oustrup,, Frank Laversen, Michael Kastrup, Claus Deichgræber, Søren Holmriis

Pladsudvalg/Dokumentations arbejdsgruppe – status v/Frank Laversen

- Udvalget består af Frank Laversen, Jeppe Hougaard, H C Matthiesen, Claus Deichgræber
- Dokumenterne er klar og sendes til bestyrelsen til gennemlæsning, og efterfølgende godkendelse
- Dokument review udsendes uge 14, deadline for review er uge 15
- Næste møde i pladsudvalget bliver i uge 16

Genopretning af havne-anlæg – status

- Haveanlægget er klar til sæsonen

Optimering inden for budget (bådpladser, motorbåde etc.)

- Michael Kastrup og Kenneth ser nærmere på er optimering plan

Fondsarbejde – HC nævner Marianne Saxtoft

- Inviteres til næste møde i arbejdsgruppen iht. "Folkets bro"

Opfølgning/udestående fra sidste referat (som ikke allerede er med under aftenens punkter):

Arbejdsform:

- Projekter
- Processer
- Opgaver

Folder struktur (Google Drev)

- Der laves en vejledning til Goggle Drev, tages med på næste møde